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Ata da 24fl Sess如Ordin緬a Da 13a Legislatura

Ident脆ca碑o Bdsica: Tipo de Sess奮o: Sess奮o Ordinaria; Abertura O6/06/2022- Inicio as

19:OO h e termino as 19:46 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretえrio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret壷o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessao‥ Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradziuski/ REPUBLICANOS Tidfb/PSC; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O

Presidente Andr5 de Barros invocou a prote9為O divina’Pela grandeza da patria, O

ProgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula9奮O declarou abertos os trabalhos da

SeSS奮O Ordinaria deste dia O6 de junho de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente Andre de Barros,

Pnmelramente agradeceu a presen9a de todos os presentes nessa sess肴o ordin証a do ano

de 2022, tambem agradeceu todos os vereadores por terem vindo nessa sess釦o, em

Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os que nos acompa血am pelas redes

SOCiais s亭iam todos bem vindos. 03・ LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo

ANTERTOR: Atas das Sess6es Ordin壷a e Extraordinaria do dia 30(trinta) de junho de

2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores O4. LEITURA DOS

PTO皿TOS RECEBIDOS: O Presidente da C含mara Andre de barros solicitou que o

Segundo Secretario Claudemir de Chaves; Fizesse a leitura dos seguintes prQjetos.

Projeto de Lei nO 25/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o municipio a

al)rir credito adicional Especial e Alterar o PPA e LDO. Jus舶cativa do PrQjeto de Lei

nO25/2022; do gabinete do Prefeito Municipal - Å c含mara Municipal de Vereadores

Realeza-Paran各; Prezado Senhor Presidente e Senhores Vereadores. Encaninham。S

Para VOSSa aPreCia碑o o PROJETO DE LEI NO25/2022, que autoriza o Municfpio a abrir

Credito Especial e Alterar PPA e LDO. Jus描canos nossa solicita9奮O quantO a

necessidade de adequa辞O OrCanent誼a para suprlr aS neCeSSidades da nova Secretaria

de Cultura, Esportes e Lazer. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal.

Projeto de Lei nO 28/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a Cria確O do

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiencia do municipio de Realeza

Parana CMDPD/ e a cria9着O do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com

Deficiencia - FMDPD e da outras providencias. Justificativa do Prqjeto de Lei nO

28/2022; Excelentfssimo Senhor Presidente da C叙nara de Vereadores e demais Edis.

No uso das prerrogativas que s肴o conferidas ao Chefe do Poder Executivo, Submeto a

aprecia9aO de Vossas Excelencias o Prqjeto e cria9あdo Conselho Municipal dos

Direitos das Pessoas com Deficiencia/CMDPD, 6rgfro colegiado de assessoramento,

COnSultivo’deliberativo’COntrOlador das ap6es de ca繭er pemanente, Parit証io e em

todos os niveis das politicas no ambito municipal, Vinculado a Secretaria de Assistencia

Social, que dever各dentro das suas condi96es’dar o suporte quanto a estrutura fisica e

funcional do Conselho. Ap6s estas coIoca96es preliminares’CumPre Salientar que a lei

nO 13.146 de O6 julho de 2015言nstitui a lei Brasileira de Inclusfo da Pessoa com

De宜ciencia (Estatuto da Pessoa com Deficiencia) que institui nas tres esferas de
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govemo os respectivos conselhos, e em nOSSa Cidade Realeza -Pr, temOS a neCeSSidade

da cria辞O do conselho municipal que regulanenta toda a polftica municipal dos

Direitos da Pessoa com Defici6ncia e das normas gerais para a adequada aplica9fb no

atendimento aos direitos garantidos em lei, atraVds de politicas sociais basicas de

educa確O, Sa心de, Cultura, eSPOrte e OutraS. Para assegurar em todas elas, O tratamentO

COm dignidade e respeito a liberdade, a COnViv台ncia familiar e comunitaria, COnfome

PreCOniza a Conven亨aO da ONU. Para efeito desta lei considera-Se PeSSOa COm

deficiencia aquela que tem comprometimento de natureza fisica, intelectual ou

SenSOrial, OS quais’em intera誇O COm diversas barreiI誓POdem obstruir sua participa亨あ

Plena e efedva na sociedade com as demais pessoas. E bastante anpla a compet台ncia do

Conselho municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiencia’isso significa desde logo

que o referido Conselho vem revestido de significativa impo正encia, POrtanlo atende

mdltiplas finalidades como citada anteriomente. Dessa foma, SOlicita-Se que a mat誼a

Sga reCebida e distribuida as respectivas comiss5es de vereadores com assento nessa

Casa de Leis, a fim de que sqan procedidas as devidas analises e delibera写6es e uma

aten9fb especial ao conteddo deste prQjeto de lei, PrOC皿ando analisar com cuidado

todos os itens’Para que tenham condi96es de apreciar e aprovar a mat5ria, e COm

POSterior submissあao PlenaJio dessa Egregia Camara para aprecia碑O e VOtap鋭O Pelos

SeuS integrantes. Realeza, Estado do Parana, 02 de junho de 2022. Atenciosamente,

Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal. Projeto de Lei nO 29/2022 de autoria do Poder

Executivo que altera o anexo IV da Lei na l.984/2022. Justificativa do PrQjeto de Lei

nO29/2022‥ Excelent王ssimo Se血or Presidente, Encami血anos para Vossa Exma.

aprecia9叙o dessa respeitivel C会mara Municipal, O Prqjeto de Lei NO O29/2022, O qual

disp6e sobre a altera9叙o do Anexo IV da Lei M皿icipa1 1.984/2022 referente aos

requisitos ao cargo de M洗Social, nO queSito escolaridade, tendo em vista que h各muita

器d霊誓語義蒜謹慧誌慧霊等誓霊誓書
entendimento e compreens肴o para participar de capacita96es da drea, leituras sobre o

ECA e temas referentes’POr5m que n各o limite a contrata辞o de pessoas com

experiencia’tratO e Zelo no trabalho com crian9aS e adolescentes a partir de una

educa9fb escolar fomal・ Entende-Se que O fator primordial estま　contido nas

especifica96es do cargo’COm OS Cuidados que devem ser destinados as crian9aS e

adolescentes acolhidos’bem como com os servicos domesticos e troca de informa96es

entre equipe tecnica e m誌social. Realeza, Estado do Paran各, 03 de ju血o de 2022.

Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal.

Materias do Expediente: O Presidente da C含mara de Vereadores solicitou que o

Segundo secret餌o Jdnior Claudemir Chaves丘zesse a leitura das indica96es dos

Vereadores; O segundo secret誼o Claudemir de Chaves fez as leituras das indica96es

dos vereadores do dia: 1 Indica碑o nO 38/2022 de autoria do vereador Joelei Basso. O

Vereador Joelei Basso abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es legais, Vem indicar

ao executivo municipal para que o mesmo atrav6s do departamento responsまvel da

municipalidade s匂a feito 4 demarca96es para idosos e 2 demarca96es para cadeirantes

no calcadao da praca central na Avenida Bruno Zuttion. Com a palavra o Vereador

Joelei Basso parta sua Jus砥cativa: Atendendo un pedido principalmente dos idosos e

Cadeirantes que sofrem, devido que na pra9a Central nao ter aonde estacionan 2

Indica辞o nO 39/2022 de autoria do vereador Joelei Basso. O Vereador Joelei Basso

abaixo assinado, nO uSO de suas atribui亨6es legais, Vem indicar ao executivo mu正cipal

多少」メ{‾　/
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Para que O meSmO atraV6s do departamento responsivel da municipalidade s句a feito por

meios legais a realiza確O dos editais de licita96es’Para PreSta亨あde serv19OS que

favore9a aS empreSaS da cidade. Com a palavra o Vereador Joelei Basso parta sua

Justificativa: Atendendo um pedido dos pequenos empres緬os de nossa cidade, Para

que os servi9OS PequenOS Ou ate meSmO grandes pemane9am em nOSSa Cidade, aSSim

nao precisando empresas de fora vim fazer a presta9aO de servi9O' Devido a importancia

dos Projeto de Lei nO 25/2022 e Projeto de Lei nO29/2022　de autoria do executivo

municipal. Solicito se todos os vereadores concordam em realizamos hQje a l discuss奮o

e votacao do pr句eto- Aprovado por todos.

Lista de Presenca m Ordem do Dia: Andr全de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tid為o仲SC;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO Vota辞o e Discuss肴o- PI.Ojeto de Lei nO 25俄O22

de autoria do Poder Executivo que autoriza o municipio a abrir credito adicional

Especial e Alterar o PPA e LDO. O presidente da Camara de Vereadores Andre de

Barros solicitou o parecer da comissfo pemanente de justi9a e reda9aO e PasSOu 。

Palavra ao presidente Tid為o. O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQjeto.

Solicitou o parecer da comiss肴o pemanente de finan9aS e Or9anentO a PreSidente Prof

Bia e afimou que‥ O parecer da comiss為o 5 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esfa

em discussao. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof

Bia que fala que esse prQjeto 5 a cria誇o da secretaria de cultura e esportes, aOnde ser各

desvinculada da secretaria de educa誇O tendo sua proprla SeCretaria assim tera um

repasse no valor de R$ 945.000,00 mil reais para essa secretむia・ Com a palavra o

Vereador Ozeias de OIiveira que tambem se diz que esse prQjeto e de grande

import鉦cia para nossa cidade assim a secretaria de cultura e esportes vai estar separada

da secretaria de educae肴o, eXiste muitos prdetos bons para vim para Realeza mais como

a secretaria de cultura e educap急o eram juntas, ent肴O muitos recursos acabavan n款o

Vindo e agora com essa separa9aO de secretaria muitas∴emendas podem vim e∴Ser

destinada na secretaria de cultura e esporte. o prQjeto esta em vota碑O. Quem for

favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntr錆os se manifestem. Aprovado por todos em

la discussfb e votapao. Em lO discussあe votaeao - Projeto de resoIu辞O nO 29/2022 de

autoria do Poder Executivo que QUE ALTERA O ANEXO IV DA LEI NO l.984/2022.

O presidente da C含mara de Vereadores Andre de Barros solicitou que o Segundo

SeCretario Claudemir de Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa‥

Diante do exposto’CaSO SuPerado pelo plenario e comiss6es permanentes da casa o

apontanento realizado (ausencia de impacto or9ament誼O侃nanceiro), em PareCer de

duas laudas, a PrOCuradoria juridica opma Pela possibilidade juridica da tramitap奮o,

discussfo e vota碕O do prqjeto de lei ora examinado. A emiss各o de parecer por esta

PrOCuradoria juridica nfro substitui o parecer das comiss6es pemanentes, aSSim, a
OPinifb juridica nfb tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

Ou nfb pelos membros desta casa legislativa. Este 6 o nosso parecer, realeza, 06 de

ju血o de 2022.lucas Zimmer l procurador legislativo. Tanb6m solicitou o parecer da

COmiss肴o pemanente de justi亨a e reda誇o e passou a palavra ao presidente Tid包o. O

PareCer da comissfb 5 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss肴o

診ノへ多ク‾ 、三二蓼
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pemanente de finan9aS e OrCamentO a PreSidente Prof Bia e afirmou que: O parecer da

COmissao 5 pe]a viabi]idade do pr匂eto. O prqieto est各em discuss肴o. A palavra com os

Se血ores vereadores. O prQjeto est各em votap為o. Quem for favorivel pemaneca como

esta e os contrdrios se manifestem. Aprovado por todos em la discussao e vota9aO. Em

lO discuss肴o e vota9肴O - Projeto de resolu確o nO 10/2022 de autoria do Poder

Legislativo que i腿titui o vale alimentacao aos Servidores do Poder Legislalivo de

Realeza, e da outras providencias・ O presidente da C含mara de Vereadores Andre de

Barros solicitou que o Segundo secret紅io Claudemir de Chaves宜zesse a leitura do

parecer da procuradoria legislativa‥ Diante do exposto, a PrOCuradoria juridica opma em

PareCer de duas laudas, Pela possibilidade jurfdica da tramita9fro, discuss奮o e vota辞O do

Prqjeto de lei ora exaninado. A emissfo de parecer por esta procuradoria juridica n負o

Substitui o I)areCer das comiss6es pemanentes, aSSim, a OPin竜o juridica n各o tem餌9a

Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nfo pelos membros desta

CaSa, j各que a decis為o das comiss6es e o voto dos parlamentares s肴o soberanos. Este 6 o

nosso parecer. Realeza, 06 de junho de 2022"Lucas Zirmer procurador legislativo.

Tamb6m solicitou o parecer da comissfo pemanente de justi9a e redac各o e passou a

Palavra ao presidente Tidfro. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto.

Solicitou o parecer da comissfro pemanente de froan9aS e Or亨amentO a PreSidente Prof

Bia e afimou que: O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto est各

em discuss各o. A palavra com os se血ores vereadores. O prQjeto esta em vota確o. Quem

餌favorave] pemaneca como estie os cor血錆os se manifestem・ Aprovado por todos

em la discuss為o e votap肴o. Em lO discussao e vota確O - Projeto de resoIu碑o nO

27/2022 de autoria do Poder Executivo que institui o vale alimenta9aO aOS Servidores

Municipais do Poder Executivo de Realeza’e d5 outras provid合ncias. O presidente da

C含mara de Vereadores Andr6 de BaITOS SOlicitou que o Segundo secret各rio Claudemir

de Chaves fizesse a lei血a do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto,

reiterando a ressalva雪〕Ontada (aus紅cia de impacto or9amentまrio侃nanceiro) a

PrOCuradoria juridica opma em PareCer de tres laudas, Pela possibilidade j血dica da

tranita9都o, discuss豹e vota9aO do pr〔房to de lei ora examinado, CaSO a reSSalva

apontada sQja superada pelas comiss6es pemanentes e pelo plen壷o desta casa. a

emiss肴o de parecer por esta procuradoria juridica n肴o substitui o parecer das comiss6es

PemanenteS, aSSim, a OPini奮o juridica nfo tem for9a Vinculante, POdendo seus

fimdamentos serem utilizados ou n為o pelos membros desta casaつj各que a decisあdas

COmiss6es e o voto dos parlamentares sあsoberanos. Este 6 o nosso parecer. Realeza,

06 de ju血o de 2022.Lucas Zimmer procurador legislativo. Tamb6m solicitou o parecer

da comiss釦o pemanente de justi9a e reda9fb e passou a palavra ao presidente Tidao. O

PareCer da comiss豹6 pela viabilidade do pr(函to. Solicitou o parecer da comissao

Pemanente de financas e or9anentO a PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da
COmiss肴o e pela viabilidade do prQjeto. O prqjeto est各em discussfb. A palavra com os

Senhores vereadores. O prQjeto est各em vota碕o. Quem for favoravel pemane9a COmO

esta e os contr紅ios se manifestem・ Aprovado por todos em la discussfro e vota確O. Em

2O discussわe vota9fo - Projeto de resolu辞O nO O9/2022 dc autoria do poder

legislativo que denomina pra9a Pfrolica localizada no bairro sfro jos6 de praca imaculada

COnCei9fo. O prqjeto est各em discussfb. A palavra com os se血ores vereadores. O

PrQjeto est各em vota碑O. Quem for favor各vel pemane9a COmO eSt各e OS COntfarios se

manifestem. Aprovado por todos em 2a discussao e votacfb. Com a palavra o Presidente

da C会mara de Vereadores passou a palavra a todos os vereadores para que os mesmos

fizessem suas considera96es finais. Com a palavra o vereador Marciano que

Prlmelranente Saudou todos os presentes na 5eSSaO’e tOdos que acompa血am pel

Aみ〃L-eクー
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redes socias’falou que recebeu muitas mensagens dos moradores referente a seguran9a

Phblicaっque ainda est各tendo muitos assaltos, e nO BainO Jofb Paulo II os moradores

agora fazem tumos de noite para cuidar as casas’Criaran grupo no whats para assim

haver un pouco mais de seguran9a’e a POPula確O CObra mesmo e ve o empe血o de

todos os vereadores em busca de seguranga para toda nossa cidade’mais algumas coisas

nあconsegumOS reSOIver, e Para finalizar agradeceu a todos e des匂ou uma boa noite e

boa semana・ Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tambem ressaltou que

essa falta de seguranca em nossa cidade, OS mOradores da cidade universit壷a tanbem o

PrOCuram COm medo por falta de seguran9a, tanbem ressaltou estar feliz pelos prQjetos

bons que foran votados nessa casa de leis dentre eles o vale a]imenta確O, que asSim vai

g担dar a todos os ftmcion誼os deis do que ga血a um pouco menos atさo que ga血a mais

e mais nada desgivu um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o vereador

Tidfo que saudou todos os presentes, e tambem fa.1ou que hqie∴Ser各a nOite de

agradecimentos, agradeceu prlmelramente a Deputada Leandra pelo prdeto do L6o

Moura ter vindo para Realeza em ver a alegria daquelas criangas n着o hねada que pague.

Pela verba que disponibilizou para a refoma da ca19ada do Colegio Dom Carlos
Edunrdo e tambem pela emenda para arrunar o cemit5rio e nossa casa mortu鉦a, e

tambem ao chefe do parque de maqulnaS que agOra PareCe que OS aS細tos v各o comecar

a sair, eStaO COm SaCOS tamPando os buracos enfro isso e un avan9O, e tamb6m deu os

Parabens ao prefeito pelo vale alimenta印a todos os funcion征os’que agOra PenSe em

dar o valor para os professores que tamb6m merecem o que 6 por direito' Com a palavra

O Vereador Jofro Bento Emiliano que saudou os presentes na sess着o tambem parabenizou

OS Vereadores envoIvidos no prqjeto Leo Moura, e tanb6m ja protocoIou o meu

CamPi血o para vim para Realeza e tudo isso e grapa ao empe血o de todos os vereadores,

e no mais des恥u un boa noite e boa semana para todos. Com a palavra a veread。ra

Prof Bia que tambem saudou todos os presentes na sess奮o, Parabenizou a toda a Escola

Municipal do Salti血o pela beliss血a festa junina que aconteceu nas depend台ncias do

PaVilh急o, aCredito que todos os vereadores receberam assim como eu reclama96es

referentes a coleta de lixo em nossa cidade’e tamb5m a coleta de galhos que esfa

demorando muito e est各acabando trancando os bueiros de nossa cidade e mais nada

desgivu uma boa semana e boa noite a todos. Com a palavra o segundo secretario

Claudemir Chaves que saudou todos os presentes na sess各o, frisou que na sexta-feira

Paticipou de una reunifo do movimento dos moradores atingidos por barragem na

COmunidade da FIor da serra’e COmentOu que Vai encani血ar um requerimento ao

Executivo para saber aonde esta sendo investido o dinheiro da Baixa Ig脇9u que O

dinheiro veio at6 a prefeitura’POrque muita coisa ainda na。 Saiu do papel, tambem

Sabemos que existe ainda em tomo de umas 40 familias que n都o ga血aran seus direitos,

levantou a questao que a obra na Mamelandia parou e nfo foi mais falado nada, que

Criou-Se uma grande expectativa com a prainha iria sair mais at6 o momento nあsaiu

nada en僚o. Tamb5m falou que em conversa com o Reitor da UFFS- Campus de Realeza

que muitos皿iversit壷os est奮o precisando de transporte coletivo no M皿icipio e isso

n為o tem・ ent肴O que OS meSmOS eStar叙o vindo ate a Camara de vereadores parajunto com

OS demais vereadores acharem uma solu9fo, que relato de muitos universit各rios estao

COm medo de ir ap6 por ate sofrerem assedio’animais correndo atrds entao que algo s句a

feito. e tamb6m餌ou que nfb se manifestou nos prQjetos na hora de vota嘩O que era O

Certo mais todos os prQjetos votados h句e foi importante para o avan9O de nosso

municfpio e que deixou bem claro que o vale alimenta9奮O nfo 5 para vereador e sim

Para OS funcion鉦os da Camara, e nO mais desejou uma boa noite e boa semana para

todos・ Com a palavra o vereador e vice-PreSidente Joelei Basso que saudou todos os

多久/一つ彰乙- 国璽墨壷雪
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PreSenteS na SeSSaO, e que OuVindo os relatos dos vereadores referente a seguran9a em

nossa cidade e falou que hqje falar de seguran9a da po量icia civil est奮o sempre com os

bra9OS amarrados’devido a lei que foi feita aonde adolescente nfo pode trabalhar,

antigamente nas mec鉦cas, Chapea96es血ha un me血no de 12,13 anos aprendendo

recebiam, ti血an seu di血eiro e hqje nfb se tem mais isso, que OS mama刊OS uSam OS

menores para furtar as casas e assim os maiores nfb vao presos porque a lei estまdo lado

dos de menores. Que tambem houve duas reclama96es dos moradores que mais o menos

3 meses ligaram pedindo a secretaria de meio ambiente para fazer a poda e retirada de

alvores dos Iocais mais ate o momento n款o aconteceu isso’entあque os respons各veis

fa9am isso o mais breve possivel e nada mais desQjou un boa noite e boia semana para

todos. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros que

tamb6m falou que os alunos da UFFS ser肴o bem vindos a nossa casa de leis para falar

SObre o transporte pdblico e ter各o apoio de todos os vereadores, e que tamb6m recebeu

fotos’Videos de carros que est各o sofrendo com esses buracos em toda a cidade por falta

de asfalto de qualidade’ent為O que eSSeS aSfaltos comecem a ser feitos porque estamOS

aqu para fiscalizar e cobrar do Executivo. E nada mais havendo a tratar declarou

encerrada a presente sess肴o e des匂ou a todos un boa noite e boa semana a todos.

Andre de Barros/ PSC

Presidente

Vice-Presidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

園田墓
Segundo Secretario

Claudemir Chaves/ PT

Primeiro Secretario:
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Ozeias de Oliveira / REPUBLICANOS

し中位(. ’事ひし11高りI　ワニ伊/

Tid肴o/ PSC

㊧ 46 3543輸1923w鵬APP ' Mcmvreaしeza⑥gmalしcom

R南rio do R10 Branco 350自Reaしeza-PR圧NP」 OOム52 810/0001-89


